
     

 Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04732 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO VOTO PREFEITO DO RIO DE JANEIRO - 2º TURNO II 
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO/CAP 
Data da Pesquisa: 24 e 25/11/2020 
Tamanho da Pesquisa: 1148 
Universo da Pesquisa: Eleitores acima de 16 anos 
 

FAX_IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

127 11,1 11,1 11,1

210 18,3 18,3 29,3

220 19,2 19,2 48,5

275 23,9 23,9 72,4

317 27,6 27,6 100,0

1148 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

522 45,5 45,5 45,5

626 54,5 54,5 100,0

1148 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Eduardo Paes (DEM)

99 Não sabe

Total

266 23,1 23,1 23,1

627 54,6 54,6 77,7

203 17,7 17,7 95,4

53 4,6 4,6 100,0

1148 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

13 Benedita da Silva (PT)

15 Paulo Messina (MDB)

20 Glória Heloiza (PSC)

25 Eduardo Paes (DEM)

30 Fred Luz (NOVO)

50 Renata Souza (PSOL)

Total

212 18,4 18,4 18,4

3 ,3 ,3 18,7

2 ,2 ,2 18,9

8 ,7 ,7 19,6

1 ,1 ,1 19,7

3 ,3 ,3 20,0

486 42,4 42,4 62,3

1 ,1 ,1 62,4

3 ,2 ,2 62,7

211 18,4 18,4 81,1

173 15,0 15,0 96,1

45 3,9 3,9 100,0

1148 100,0 100,0

p1b Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

983 85,7 89,8 89,8

104 9,0 9,5 99,3

8 ,7 ,7 100,0

1095 95,4 100,0

53 4,6

1148 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Eduardo Paes (DEM)

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

9 ,8 11,3 11,3

6 ,5 7,2 18,6

59 5,1 75,4 93,9

5 ,4 6,1 100,0

78 6,8 100,0

1070 93,2

1148 100,0

p1d Se você não votar em _____ você vai votar em

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Eduardo Paes (DEM)

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

10 ,9 39,1 39,1

10 ,9 40,0 79,1

2 ,2 8,1 87,2

3 ,3 12,8 100,0

25 2,2 100,0

1123 97,8

1148 100,0

p2 Na hora de escolher um candidato a prefeito, o que você considera mais importante:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Os dois/ ambos

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

74 6,4 6,4 6,4

944 82,2 82,2 88,6

29 2,5 2,5 91,1

26 2,3 2,3 93,4

23 2,0 2,0 95,5

33 2,9 2,9 98,3

19 1,7 1,7 100,0

1148 100,0 100,0
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p3a Você tem filhos em idade escolar, entre 6 e 18 anos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

322 28,0 28,0 28,0

826 72,0 72,0 100,0

1148 100,0 100,0

p3b Seus filhos estudam em escola pública ou particular?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Pública

2     Particular

3     Ambas

Total

Missing 0

Total

228 19,8 70,7 70,7

83 7,2 25,8 96,5

11 1,0 3,5 100,0

322 28,0 100,0

826 72,0

1148 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual

3 Pior

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

14 1,2 4,5 4,5

31 2,7 9,6 14,1

269 23,4 83,4 97,5

8 ,7 2,5 100,0

322 28,0 100,0

826 72,0

1148 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

96 Nenhuma

Total

Missing 0

Total

50 4,4 18,7 18,7

39 3,4 14,5 33,2

29 2,5 10,6 43,9

91 7,9 33,8 77,7

52 4,5 19,2 96,9

8 ,7 3,1 100,0

269 23,4 100,0

879 76,6

1148 100,0

p6 Pensando no próximo ano escolar, você acha que as escolas deveriam:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

44 3,8 13,7 13,7

173 15,1 53,9 67,6

97 8,4 30,1 97,7

8 ,7 2,3 100,0

322 28,0 100,0

826 72,0

1148 100,0

p8 Você foi votar no primeiro turno da eleição, no dia 15 de novembro?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

1055 91,9 91,9 91,9

93 8,1 8,1 100,0

1148 100,0 100,0
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p9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito no primeiro turno da eleição?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Benedita da Silva (PT)

5 Cyro Garcia (PSTU)

7 Eduardo Paes (DEM)

8 Fred Luz (NOVO)

9 Glória Heloiza (PSC)

11 Luiz Lima (PSL)

12 Paulo Messina (MDB)

13 Renata Souza (PSOL)

14 Suêd Haidar (PMB)

97 Recusa

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

18 1,6 1,7 1,7

90 7,8 8,5 10,2

3 ,3 ,3 10,5

192 16,7 18,2 28,7

2 ,2 ,2 28,9

91 8,0 8,7 37,6

359 31,3 34,0 71,6

5 ,5 ,5 72,1

7 ,6 ,7 72,8

1 ,1 ,1 72,9

39 3,4 3,7 76,6

18 1,6 1,7 78,4

33 2,9 3,2 81,5

1 ,1 ,1 81,6

163 14,2 15,4 97,0

12 1,1 1,2 98,2

19 1,7 1,8 100,0

1055 91,9 100,0

93 8,1

1148 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito seguro

2 Um pouco seguro

3 Nada seguro

99 Não sabe

Total

380 33,1 33,1 33,1

486 42,3 42,3 75,4

265 23,1 23,1 98,5

17 1,5 1,5 100,0

1148 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

216 18,8 18,8 18,8

932 81,2 81,2 100,0

1148 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/MDB

2 PT

4 PSDB

7 PDT

9 DEM

10 PSOL

18 PSL

21 PRB

24 PARTIDO NOVO

95 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

8 ,7 ,7 ,7

109 9,5 9,5 10,2

10 ,9 ,9 11,0

31 2,7 2,7 13,8

12 1,1 1,1 14,8

66 5,7 5,7 20,6

6 ,5 ,5 21,1

10 ,9 ,9 22,0

11 1,0 1,0 23,0

100 8,7 8,7 31,7

759 66,1 66,1 97,8

25 2,2 2,2 100,0

1148 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

291 25,3 25,3 25,3

71 6,2 6,2 31,5

71 6,2 6,2 37,7

97 8,5 8,5 46,2

23 2,0 2,0 48,1

23 2,0 2,0 50,1

103 9,0 9,0 59,1

6 ,5 ,5 59,6

30 2,6 2,6 62,3

95 8,2 8,2 70,5

56 4,9 4,9 75,4

183 16,0 16,0 91,4

35 3,1 3,1 94,4

6 ,5 ,5 94,9

20 1,8 1,8 96,7

38 3,3 3,3 100,0

1148 100,0 100,0
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RELIGIAO1 Qual a sua religião?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Adventista

2 Budismo

3 Candomblé

4 Católica

5 Espírita | Kardecista

9 Judaísmo

11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda

58 Evangélica (S/E)

68 Sara Nossa Terra

75 Igreja Maranata

98 OUTRAS RELIGIÕES

Total

1 ,1 ,1 ,1

8 ,7 ,7 ,8

28 2,4 2,4 3,2

485 42,3 42,3 45,5

76 6,7 6,7 52,1

2 ,2 ,2 52,3

2 ,2 ,2 52,5

3 ,2 ,2 52,7

22 1,9 1,9 54,6

49 4,3 4,3 58,9

221 19,2 19,2 78,2

2 ,2 ,2 78,4

14 1,2 1,2 79,6

5 ,4 ,4 80,0

1 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,2

16 1,4 1,4 81,5

1 ,1 ,1 81,6

175 15,2 15,2 96,8

36 3,2 3,2 100,0

1148 100,0 100,0
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RELIGIAO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

65

72 Igreja Deus é Amor

75 Igreja Maranata

76 Igreja Nova Vida

77 Pentecostal s/esp.

97 RECUSA

100 Protestante s/esp.

Total

Missing 0

Total

4 ,4 1,9 1,9

4 ,3 1,7 3,6

29 2,6 13,3 16,9

63 5,5 28,6 45,5

26 2,3 11,8 57,4

4 ,3 1,7 59,1

6 ,5 2,7 61,7

1 ,1 ,4 62,1

44 3,8 19,8 82,0

2 ,2 ,9 82,8

1 ,1 ,4 83,3

3 ,3 1,3 84,6

2 ,2 ,9 85,5

2 ,2 1,0 86,5

3 ,3 1,4 87,9

20 1,7 8,9 96,8

1 ,1 ,4 97,2

1 ,1 ,4 97,7

5 ,4 2,3 100,0

221 19,2 100,0

927 80,8

1148 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

98 Outras

Total

371 32,3 32,3 32,3

281 24,5 24,5 56,8

425 37,0 37,0 93,8

17 1,5 1,5 95,3

15 1,3 1,3 96,5

40 3,5 3,5 100,0

1148 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

44 3,9 3,9 3,9

134 11,7 11,7 15,5

86 7,5 7,5 23,0

101 8,8 8,8 31,8

393 34,2 34,2 66,0

118 10,3 10,3 76,3

179 15,6 15,6 91,9

93 8,1 8,1 100,0

1148 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 R$ 52.251,00 ou mais?

9 Até R$ 1.045,00

97 Recusa

99 Não sabe

Total

279 24,3 24,3 24,3

263 22,9 22,9 47,2

174 15,2 15,2 62,4

131 11,4 11,4 73,8

56 4,9 4,9 78,7

25 2,1 2,1 80,8

3 ,3 ,3 81,1

168 14,6 14,6 95,7

22 1,9 1,9 97,7

27 2,3 2,3 100,0

1148 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 I Portuária

2 II Centro

3 III Rio Comprido

4 IV Botafogo

5 V Copacabana

6 VI Lagoa

7 VII São Cristóvão

8 VIII Tijuca

9 IX Vila Isabel

10 X Ramos

11 XI Penha

12 XII Inhaúma

13 XIII Méier

14 XIV Irajá

15 XV Madureira

16 XVI Jacarepaguá

17 XVII Bangú

18 XVIII Campo Grande

19 XIX Santa Cruz

20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta

23 XXIII Santa Teresa

24 XXIV Barra da Tijuca

25 XXV Pavuna

26 XXVI Guaratiba

27 XXVII Rocinha

30 XXX Maré

31 XXXI Vigário Geral

33 XXXIII Realengo

34 XXXIV Cidade de Deus

994 Região Metropolitana

Total

4 ,3 ,3 ,3

17 1,5 1,5 1,8

13 1,1 1,1 3,0

40 3,5 3,5 6,5

28 2,4 2,4 8,9

21 1,8 1,8 10,7

10 ,8 ,8 11,5

27 2,3 2,3 13,9

30 2,6 2,6 16,4

44 3,9 3,9 20,3

26 2,2 2,2 22,5

34 2,9 2,9 25,5

71 6,2 6,2 31,7

36 3,1 3,1 34,8

61 5,4 5,4 40,2

134 11,6 11,6 51,8

73 6,4 6,4 58,2

102 8,9 8,9 67,1

67 5,9 5,9 73,0

38 3,3 3,3 76,3

28 2,5 2,5 78,8

12 1,1 1,1 79,8

33 2,9 2,9 82,7

35 3,0 3,0 85,7

31 2,7 2,7 88,5

25 2,2 2,2 90,7

1 ,1 ,1 90,7

5 ,4 ,4 91,1

34 2,9 2,9 94,1

49 4,3 4,3 98,3

7 ,6 ,6 99,0

12 1,0 1,0 100,0

1148 100,0 100,0
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REGIAO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 No centro

2 Na zona norte

3 Na zona sul

4 Zona oeste

99 Não sabe

Total

99 8,6 8,6 8,6

404 35,2 35,2 43,8

89 7,7 7,7 51,5

545 47,4 47,4 99,0

12 1,0 1,0 100,0

1148 100,0 100,0
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